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Wurzeln, Heronverfahren, Intervalle – Übungsblatt 
 

1. Bestimme die Lösungen der Gleichung (ohne TR)! 

 a) 𝑥2 = 324 b) 𝑥2 = |−625|  

 c) 𝑥2 −
1

289
= 0 d) 𝑥2 = −9 

 

2. Gib die ersten vier Intervalle einer dazugehörigen Intervallschachtelung an! 

 a) 7, 43̅̅̅̅   

 b) √11   

 c) −5
1

 6 
 

 d) √17   

 

3. Zwischen welchen ganzen aufeinanderfolgenden Zahlen liegt (ohne TR!): 

 a) √280   

 b) √350   

 c) √140   

 

4. Berechne mit Hilfe des Heron-Algorithmus auf 3 Nachkommastellen genau.  

 a) √12   

 b) √80  

 
5. Kreuze alle richtigen Aussagen an: 

   ℤ0
+ ⊂ ℝ+     

   ℕ0 ⊂ ℤ      

   −0,122122122 … ∈ ℚ− 

   ℤ+ ⊂ ℕ0    

   ℕ ⊂ ℝ\ℚ    

   √(−2)2 ∈ ℝ+   

   ℝ+ ⊂ ℚ    

   0,121221222 … ∈ ℝ\ℚ  

 

6. Bestimme die Quadratwurzel, ohne den Taschenrechner zu verwenden. 

 a) √0,09 b) √1,96  

 c) √
4

9
 d) √√(√16)

4
 


